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CONCLUZII PRINCIPALE 
 

 Un procent cumulat de 35% din totalul respondentelor au declarat că se tratează singure, 
fără a cere părerea unui cadru medical.  

 În cazul unor posibile probleme de sănătate, medicul și familia sunt primele categorii de 
persoane la care ar apela respondentele. Mai puțin menționați au fost prietenii, 
preotul/pastorul și alte categorii. Totodată, cadrele medicale sunt considerate o sursă 
importantă de informare de către majoritatea femeilor (78%). 

 Un procent de 16% din eșantion a declarat că a avut probleme de sănătate care a vizat 
sânul. În această situație, cele mai multe femei au consultat un medic specialist (79%) sau 
medicul de familie (73%).  Un procent mic (2%) a spus că nu au făcut nimic.  

 Un procent de 84% a declarat că nu a avut probleme de sănătate, dar dacă s-ar afla într-o 
astfel de situație, cele mai multe dintre femei (79%) ar consulta medicul de familie.  

 20% au menționat că există sau a existat cineva diagnosticat cu cancer de sân între 
cunoștințele lor.  

 Majoritatea respondentelor au cea mai mare încredere în medicul de familie, în cazul unei 
probleme de sănătate. Un procent cumulat de 90% a declarat că are multă și foarte multă 
încredere în acesta. 

CUNOȘTINȚE DESPRE ECOGRAFIA MAMARĂ 
 Ecografia mamară este cunoscută de către o proporție mare de respondente (88%). De 

menționat faptul că, aceasta este mai puțin cunoscută în rândul respondentelor cu un nivel 
mai scăzut de educație.  

 În ceea ce privește vârsta la care ar trebui începute ecografiile mamare, opiniile sunt 
împărțite. 26% dintre respondente au declarat că nu știu, 24% susțin că acestea ar trebui să 
se efectueze doar după menopauză, iar 15% începând cu pubertatea. Restul au considerat 
că ecografiile ar trebui începute după o anumită vârstă specifică. 

 Cu privire la frecvența efectuării ecografiilor mamare, 45% susțin că acestea ar trebui 
realizate anual.  

 Majoritatea respondentelor (70%) nu au efectuat o ecografie mamară. 
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  Din totalul femeilor care au făcut ecografii, jumătate (50%) le-au realizat la recomandarea 
medicului de familie. De menționat faptul că, majoritatea femeilor din mediul rural, care și-
au făcut o ecografie (91%) s-au deplasat în altă localitate pentru a o efectua. 

 În ceea ce privește tipul de clinică, mai mult de jumătate (57%) au apelat la sistemul de stat 
de sănătate.  

 Interpretarea rezultatelor a fost realizată pe loc pentru majoritatea respondentelor (61%). 
Rezultatul ecografiei a fost pozitiv pentru un procent mic (5%). 

 În ceea ce privește costul aproximativ al ecografiei, 55% declară că a fost gratuit.  

MAMOGRAFIE 
 Majoritatea respondentelor au auzit termenul de mamografie (88%).  Mamografia este mai 

puțin cunoscută pentru femeile cu un nivel scăzut de educație (fără educație sau cu școală 
primară).  

 29% declară că nu știu de la ce vârstă ar trebui începute mamografiile. De asemenea, 29% 
susține că acestea ar trebui începute doar după menopauză.  

 În ceea ce privește frecvența cu care ar trebui să se realizeze mamografiile, 32% au răspuns 
anual, 27% doar când sunt descoperite anomalii, 22% o dată la 2-3 ani, 17% au declarat că 
nu știu și un procent de 2% lunar.  

 Un procent de 78% nu a efectuat niciodată o mamografie. Din totalul celor care au 
efectuat, 48% au făcut ecografia la recomandarea medicului de familie.  

 Mai mult de jumătate (56%) au făcut mamografia în localitatea în care locuiesc. Asemenea 
ecografiei, un procent mare din femeile care provin din mediul rural, s-au deplasat în altă 
localitate pentru efectuarea acesteia (91%). 

 Cu privire la perioada de timp dintre momentul programării și examinare, răspunsurile au 
fost diversificate: 32% au spus că acest proces a durat câteva zile, 24% câteva săptămâni, 
20% o săptămână, 15% mai puțin de o zi. Un procent mai mic de 6% a declarat că a trecut 
mai mult de o lună până la examinare.  

 45% dintre respondente au primit imediat interpretarea rezultatelor. Pentru majoritatea 
femeilor (91%) rezultatul a fost negativ, doar un procent de 6% a avut un rezultat pozitiv.  

 Un procent de 49% a declarat faptul că efectuarea mamografiei a fost gratuită. 
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OPINII CU PRIVIRE LA PROGRAMUL DE SCREENING 
 Un procent cumulat de 68% dintre respondente ar fi interesate să participe la un screening 

pentru cancerul mamar. 43% din respondente, care locuiesc în mediul rural declară că ar 
participa, cu siguranță, la un astfel de program.  

 33% afirmă că invitația ar trebui să fie primită cu o săptămână înainte de screening, pentru 
a putea participa, iar majoritatea (70%) și-ar dori ca această invitație să conțină o 
programare concretă.  

 Cele mai menționate tipuri de informații, pe care respondentele ar dori să le regăsească în 
invitație sunt: locația unde se va realiza investigația (78%), urmată de modul concret de 
realizare a investigației (66%) și de timpul necesar pentru realizarea acesteia (63%). 
Detaliile generale despre companie au fost menționate de un procent de 54%.  

 36% din totalul respondentelor ar fi dispuse să aloce oricât timp e necesar pentru o astfel 
de investigație.  

 29% nu ar fi dispuse să se deplaseze pentru realizarea acestei investigații.  

 Cele mai des menționate surse pe care respondentele le-ar consulta cu privire la aceste 
investigații sunt: medicul de familie (78%) și medicul specialist (53%).  Mai puțin menționat 
a fost radioul (5%). 

 Majoritatea (70%) ar prefera să stabilească detalii pentru investigația în sine prin 
intermediul telefonului și 43% prin intermediul unei scrisori. Un procent mic (3%) au 
menționat aplicațiile ca metodă de informare.  
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ÎNTREBĂRI GENERALE 

 

Cât de des vă tratați singură fără a cere părerea unui cadru medical? 

 
Fig. 1. (N= 1125) 

 
Tratamentul fără consultarea unui cadru medical este răspândit în mică măsură. Un procent 

cumulat de 35% declară că se tratează foarte des sau des fără a cere părerea unui medic.  
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Un procent de 46% din respondentele domiciliate în regiunea Sud-Muntenia au declarat că se 

tratează des sau foarte des fără a cere părerea unui cadru medical, iar cel mai mic procent care 

acționează în acest mod sunt în Sud-Vest Oltenia (21%). 

 
Cât de des vă tratați singură fără a cere părerea unui cadru medical? – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 2. Diferența până la 100% reprezintă NS/NR 
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Cât de des vă tratați singură fără a cere părerea unui cadru medical? – în funcție de OCUPAȚIE 

 
Fig. 3. ** precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Cât de des vă tratați singură fără a cere părerea unui cadru medical? – în funcție de EDUCAȚIE 

 
Fig. 4. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 

 
O proporție mai mare de persoane care se tratează singure fără a consulta un cadru medical sunt 

persoanele casnice, șomere, fără loc de muncă (39%) și cele care au școală primară (46%). 
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Cât de des vă tratați singură fără a cere părerea unui cadru medical? – în funcție de VENIT 

 
Fig. 5. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 
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Cât de des vă tratați singură fără a cere părerea unui cadru medical? – în funcție de RELIGIE 

 
Fig. 6. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 

 

Cât de des vă tratați singură fără a cere părerea unui cadru medical? – în funcție de STARE 
CIVILĂ 

 
Fig. 7. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 
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Cât de des vă tratați singură fără a cere părerea unui cadru medical? – în funcție de ETNIE 

 
Fig. 8. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 

 
În cazul în care ați avea probleme de sănătate, care sunt primele trei categorii de persoane cu 
care ați discuta despre acestea? Răspuns multiplu 

 
Fig. 9. N=1125 
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În general, care sunt sursele de informare pe care le utilizați în general ce privește aspecte ce țin 
de sănătate? Răspuns multiplu 

 
Fig. 10. N=1125 

 
Cele mai utilizate surse de informare pentru aspectele ce țin de sănătate sunt cadrele medicale: 

medicul de familie, respectiv medicul specialist. Mai puțin menționate sunt radioul și cărțile. 
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În general, care sunt sursele de informare pe care le utilizați în general ce privește aspecte ce țin 
de sănătate? Răspuns multiplu – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 11.  

Cărțile sunt printre cele mai puțin utilizate surse de informare în ceea ce privește aspectele ce țin 
de sănătate, indiferent de regiune. TV-ul reprezintă o sursă de informare, în mai mare măsură, în 
regiunea de Sud-Muntenia (51%) și Sud-Vest (51%). Un procent de 25% dintre persoanele din Sud-
Muntenia declară că utilizează radioul ca sursă de informare. Internetul este cel mai utilizat ca 
sursă în București-Ilfov (48%) și în Nord-Vest (46%).Cadrele medicale sunt cele mai amintite surse 
de informare în ceea ce privește sănătatea. De menționat că, comparativ cu celelalte regiuni, în 
Centru se remarcă procentele cele mai reduse. 54% au menționat medicul de familie și 37% 
medicul specialist. Cunoștințele sunt considerate surse de informare cu precădere în zona Sud-
Muntenia (47%). Cel mai mic procent pentru acest răspuns se înregistrează în Sud-Vest Oltenia 
(11%). 
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În cazul în care ați avea o problemă de sănătate, câtă încredere ați avea în […] pentru rezolvarea 
problemei? 

 
Fig. 12. N=1125 

 
Majoritatea respondentelor au cea mai mare încredere în medicul de familie, în cazul unei 
probleme de sănătate. Un procent cumulat de 90% a declarat că are multă și foarte multă 
încredere în acesta. 
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CUNOȘTINȚE/CONȘTIENTIZARE CANCER DE SÂN 

 

Ați avut vreodată vreo problemă de sănătate care a vizat sânul? 

 
Fig. 13. N=1125 

Majoritatea respondentelor nu au avut probleme de sănătate care a vizat sânul. Doar un procent 
de 16% au declarat că au avut astfel de probleme.  
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Dacă DA, Cum ați procedat în acea situație? Răspuns multiplu 

 
Fig. 14. N=177, respondenții care au avut o problemă la sân 

În situația unei probleme medicale care vizează sânul, cele mai multe dintre respondente au 
consultat medicul specialist, medicul de familie sau membrii familiei. Doar un procent de 2% nu au 
făcut nimic sau a fost la preot. 
 
Dacă NU, Cum ați proceda într-o situație de acest gen? Răspuns multiplu 

 
Fig. 15. N=948, respondenții care nu au avut nicio problemă la sân 

În situația unei posibile probleme medicale care vizează sânul, cele mai multe dintre respondente 
ar consulta medicul de familie, medicul specialist sau membrii familiei. Doar un procent de 1% nu 
ar face nimic. 
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Dacă NU, cum ați proceda într-o situație de acest gen? Răspuns multiplu – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 16. Diferența până la 100% reprezintă NS/NR 

În regiunea Nord-Vest femeile s-ar consulta, în mai mare măsură, cu membrii familiei dacă ar avea 
o problemă la sân (63%), iar în regiunea Nord-Est femeile ar discuta cu prietenii (33%).Cele mai 
multe respondente apelează la medicul de familie, într-o astfel de situație, indiferent de regiune. 
Procente mai ridicate pentru o discuție cu asistenta medicală se regăsesc în regiunile București- 
Ilfov (47%) și Sud- Muntenia (59%).88% dintre respondentele din Sud-Vest Oltenia ar consulta un 
medic specialist, iar în regiunea Nord-Est și Centru un procent de 46% declară că ar apela la 
medicul specialist dacă ar avea o problemă la sân.  
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Din câte știți, în familia dvs. a fost diagnosticat cineva cu cancer de sân? Răspuns multiplu 

 
Fig. 17. N=1125 

Majoritatea respondentelor (81%) nu cunosc cazuri din propria familie care să fie diagnosticați cu 
cancer de sân. 
 
Din câte știți, în cercurile dvs. există sau a existat cineva diagnosticat cu cancer de sân? Răspuns 
multiplu 

 
Fig. 18. N=1125 

În cercurile mai extinse, 52% spun că nu cunosc pe nimeni diagnosticat cu cancer de sân, 20% 
dintre femei au declarat că au cunoștințe care au acest diagnostic. 
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CUNOȘTINȚE ȘI PRACTICI ÎN LEGĂTURĂ CU ECOGRAFIA MAMARĂ  ȘI 
MAMOGRAFIA 

 

Ați auzit vreodată de ecografia mamară? 

 
Fig. 19.  

Termenul de ecografie mamară este cunoscut de majoritatea femeilor. Doar un procent de 11% nu 
au auzit niciodată acest termen.  
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Ați auzit vreodată de ecografia mamară? – în funcție de OCUPAȚIE 

 
Fig. 20. ** precizie scăzută din cauza bazelor mici 

 
Ați auzit vreodată de ecografia mamară? – în funcție de EDUCAȚIE 

 
Fig. 21. ** precizie scăzută din cauza bazelor mici 

 
Ecografia mamară este cunoscută în mai mare măsură de către respondentele angajate (94%), cu 
studii superioare (97%). 
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Ați auzit vreodată de ecografia mamară? – în funcție de VENIT 

 
Fig. 22. ** precizie scăzută din cauza bazelor mici 

 
Ați auzit vreodată de ecografia mamară? – în funcție de VENIT 

 
Fig. 23. ** precizie scăzută din cauza bazelor mici 

 
Ecografia mamară este cunoscută cu precădere de respondentele cu venituri mai mari, (3001-4000 
lei- 94%; 4001-6000 lei- 93%).  
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Ați auzit vreodată de ecografia mamară? – în funcție de STAREA CIVILĂ 

 
Fig. 24. ** precizie scăzută din cauza bazelor mici 

 
Ați auzit vreodată de ecografia mamară? – în funcție de ETNIE 

 
Fig. 25. ** precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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În opinia dvs. la ce vârstă ar trebui începute ecografiile mamare? 

 
Fig. 26. N=1125 

26% dintre respondente nu știu care este vârsta la care ar trebui începute ecografiile, 24% afirmă 
că doar după menopauză, iar 15% de la pubertate. 
 
În opinia dvs., cât de des ar trebui realizate ecografiile mamare? 

 
Fig. 27. N=1125 

Cele mai multe femei consideră că ecografiile mamare ar trebui realizate anual (45%). Aceeași 
opinie este împărțită, aproximativ la fel, în mediul urban și mediul rural (44%, respectiv 45%).  
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În opinia dvs., cât de des ar trebui realizate ecografiile mamare?– în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 28. Diferența până la 1005 reprezintă NS/NR 

Majoritatea respondentelor consideră că ecografiile mamare ar trebui realizate anual, cel mai 
mare procent se regăsește în Sud- Vest Oltenia (68%). 33% dintre respondentele din regiunea 
Nord-Vest consideră că ecografiile mamare sunt necesare o data la 2-3 ani. În ceea ce privește 
realizarea ecografiilor doar când sunt descoperite anomalii, opiniile sunt diferite. Cel mai mic 
procent se regăsește în Centru (4%) și Vest (7%).  
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În opinia dvs., cât de des ar trebui realizate ecografiile mamare? – în funcție de OCUPAȚIE 

 
Fig. 29. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 
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În opinia dvs., cât de des ar trebui realizate ecografiile mamare? – în funcție de EDUCAȚIE 

 
Fig. 30. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 

53% dintre respondentele cu educație superioară împărtășesc aceeași opinie. De menționat faptul 
că 37% din respondentele cu școală primară nu știu cât de des ar trebui realizată această 
procedură. 
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În opinia dvs., cât de des ar trebui realizate ecografiile mamare? – în funcție de VENIT 

 
Fig. 31. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 
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În opinia dvs., cât de des ar trebui realizate ecografiile mamare? – în funcție de RELIGIE 

 
Fig. 32. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 
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În opinia dvs., cât de des ar trebui realizate ecografiile mamare? – în funcție de STAREA CIVILĂ 

 
Fig. 33. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 
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În opinia dvs., cât de des ar trebui realizate ecografiile mamare? – în funcție de ETNIE 

 
Fig. 34. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 
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Ați fost vreodată să efectuați o ecografie mamară? 

 
Fig. 35. N=1125 

Cele mai multe dintre femei nu au efectuat o ecografie mamară. Doar 30% dintre acestea au 
răspuns afirmativ. Procentul celor care și-au efectuat este mai mare în mediul urban, decât în 
mediul rural. 
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La recomandarea cui ați făcut ecografia? 

 
Fig. 37. N=337, respondentele care au făcut o ecografie la sân 

Jumătate dintre femeile care au efectuat o ecografie, au făcut-o la îndemnul unui medic de familie 
și 31% la recomandarea altui medic. Doar 18% au efectuat ecografia pentru că le-a fost 
recomandat de către altcineva. În funcție de mediul de rezidență, procentul femeilor care au făcut 
ecografia la recomandarea medicului de familie este mai mare în rural (54%), decât în urban 
(48%). 
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La recomandarea cui ați făcut ecografia? – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 38. Diferența până la 100% reprezintă NS/NR 

74% din respondentele din Nord-Est și Nord-Vest au făcut ecografia la recomandarea medicului de 
familie. Un procent mai mic, 13% în Sud-Vest Oltenia au primit recomandare de la medicul de 
familie. Cel mai mare procent de respondente care au făcut ecografia la recomandarea altui medic 
se află în Sud-Muntenia (62%). 45% dintre respondentele din regiunea Centrală și-au făcut 
ecografia la recomandarea altcuiva.  
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Unde ați efectuat ecografia? 

 
Fig. 39. N=337, respondentele care au făcut o ecografie la sân 

Mai mult de jumătate (53%) dintre femei și-au efectuat ecografia în localitatea în care locuiesc. De 
menționat că un procent considerabil (91%) dintre femeile ce locuiesc în mediul rural au efectuat 
ecografia în altă localitate. 
 
Unde ați efectuat ecografia? – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 40. Diferența până la 100% reprezintă NS/NR 

În ceea ce privește locația efectuării ecografiei, cele mai mari procente se înregistrează în 
București-Ilfov (87%) și Sud-Est (71%). De remarcat faptul că 77% dintre respondentele din Sud-
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Muntenia și-au realizat ecografia în alta localitate. Un procent apropiat (61%) se regăsește și în 
Sud-Vest Oltenia.  
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Clinica unde ați efectuat ecografia aparținea sistemului de sănătate … 

 
Fig. 41. N=337, respondentele care au făcut o ecografie la sân 

Mai mult de jumătate (57%) au efectuat ecografia la o clinică din sistemul de stat de sănătate. 
Aproximativ același procent se regăsește atât în mediul urban, cât și în mediul rural (57%, 
respectiv 58%). 

Clinica unde ați efectuat ecografia aparținea sistemului de sănătate … - în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 42. Diferența până la 100% este reprezentată de NS/NR 

Cele mai mari procente de respondente care au efectuat ecografia într-o clinică ce aparținea 
sistemului de sănătate de stat se regăsesc în București-Ilfov (70%) și Nord-Est (71%). 62% dintre 
persoanele din Nord-Vest au apelat la sistemul de sănătate privat. De menționat că în Nord-Est, 
respondentele au recurs în mai mică măsură la folosirea sistemului de sănătate privat (24%).  
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Când ați efectuat ultima ecografie? 

 
Fig. 43. N=337, respondentele care au făcut o ecografie la sân 

Jumătate din respondentele care au efectuat ecografie, au declarat că ultima ecografie a fost 
realizată mai demult. Aproximativ același procent îl observăm atât în mediul urban (51%), cât și în 
cel rural (49%). 
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Când ați efectuat ultima ecografie? – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 44. Diferența până la 100% reprezintă NS/NR 
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Care a fost rezultatul ecografiei? 

 
Fig. 45. N=337, respondentele care au făcut o ecografie 

Pentru majoritatea femeilor (92%) rezultatul ecografiei a fost negativ. Doar un procent de 5% a 
declarat că rezultatul a fost pozitiv. Această situație se regăsește atât în mediul urban (92%), cât și 
în mediul rural (91%). 
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Care a fost rezultatul ecografiei? – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 46. Diferența până la 100% reprezintă NS/NR 

Pentru majoritatea respondentelor rezultatul a fost negativ. Pentru un procent de 13% din 
regiunea Sud-Est rezultatul a fost pozitiv. 
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În cât timp ați primit interpretarea rezultatelor? 

 
Fig. 47. N=337, respondentele care au făcut o ecografie la sân 

Cele mai multe dintre respondente au primit interpretarea rezultatelor imediat. Doar un procent 
de 3% a primit mai târziu de două săptămâni. În mediul urban 63% dintre respondente au primit 
imediat interpretarea rezultatelor și în 58% în mediul rural. 
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În cât timp ați primit interpretarea rezultatelor? – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 48. Diferența până la 100% este reprezentată de NS/NR 

În Vest și în Centru se regăsesc cele mai mari procente pentru primirea rezultatelor imediate (86%, 
respectiv 80%).  
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Cât ați plătit cu aproximație pentru ecografie? 

 
Fig. 49. N=337, respondentele care au făcut o ecografie 

Jumătate dintre femei au declarat că ecografia a fost gratuită. 13% au susținut că ecografia a fost 
maxim 100 lei. Un procent mic (5%) a declarat că a achitat peste 200 de lei pentru aceasta. 
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Cât ați plătit cu aproximație pentru ecografie? – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 50. Diferența până la 100% este reprezentată de NS/NR 

Cel mai mare procent de ecografii care au fost gratis se regăsește în regiunea Nord-Vest (74%). 
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Când urmează să efectuați următoarea ecografie? 

 
Fig. 51. N=337, respondentele care au făcut o ecografie la sân 

Răspunsurile cu privire la viitoarea ecografie sunt diverse. 31% dintre femei nu știu sau aleg să nu 
răspundă care va fi momentul efectuării  unei noi ecografii. Un procent de 22% a declarat că nu își 
vor mai efectua o ecografie. 
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Când urmează să efectuați următoarea ecografie? – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 52. Diferența până la 100% este reprezentată de NS/NR 

35% dintre respondentele din Sud-Muntenia au declarat că nu își vor mai efectua o ecografie.  
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Ați auzit vreodată de mamografie? 

 
Fig. 53. N=1125 

Termenul de ecografie mamară este cunoscut de majoritatea femeilor. Doar un procent de 11% nu 
a auzit niciodată acest termen. 
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Ați auzit vreodată de mamografie? – în funcție de OCUPAȚIE 

 
Fig. 54. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 

 
Ați auzit vreodată de mamografie? – în funcție de EDUCAȚIE 

 
Fig. 55. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 

Mamografia este cunoscută de 95% dintre femeile angajate și de 98% dintre cele cu studii 
superioare.  
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Ați auzit vreodată de mamografie? – în funcție de VENIT 

 
Fig. 56. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 

 
Ați auzit vreodată de mamografie? – în funcție de RELIGIE 

 
Fig. 57. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 

70% dintre persoanele cu venituri mai mici de 1000 de lei cunosc termenul de mamografie. 
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Ați auzit vreodată de mamografie? 

 
Fig. 58. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 

 
Ați auzit vreodată de mamografie? 

 
Fig. 59. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 
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În opinia dvs. la ce vârstă ar trebui începute mamografiile? 

 
Fig. 60. N=1125 

Răspunsurile în ceea ce privește vârsta la care ar trebui începute ecografiile mamare sunt diverse. 
29% nu sunt sigure care este această vârstă. Același procent este înregistrat și pentru răspunsul 
“doar după menopauză”.  
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În opinia dvs., cât de des ar trebui realizate mamografiile? 

 
Fig. 61. N=1125 
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În opinia dvs., cât de des ar trebui realizate mamografiile?– în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 62. Diferența până la 100% este reprezentată de NS/NR 

Mai mult de jumătate dintre femeile din regiunea Vest (55%) și din regiunea Sud-Vest Oltenia 
(59%) consideră că mamografiile ar trebui realizate anual. Procente mai mici sunt de părerea că 
acestea ar trebui realizate lunar. Un procent de 45% dintre respondentele din regiunea Nord-Est 
consideră că mamografiile trebuie realizate doar când sunt descoperite anomalii. 
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În opinia dvs., cât de des ar trebui realizate mamografiile? – în funcție de OCUPAȚIE 

 
Fig. 63. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 

37% dintre respondentele care sunt angajate consideră că mamografiile trebuie realizate anual. 
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În opinia dvs., cât de des ar trebui realizate mamografiile? – în funcție de EDUCAȚIE 

 
Fig. 64. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 

35% dintre respondentele cu educație superioară și 44% dintre respondentele cu studii postliceale 
împărtășesc aceeași opinie. De menționat faptul că 42% din respondentele cu școală primară nu 
știu cât de des ar trebui realizată această procedură. 
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În opinia dvs., cât de des ar trebui realizate mamografiile? – în funcție de VENIT 

 
Fig. 65. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 

Un procent de 40% dintre respondentele cu venituri între 4001-6000 lei, consideră că 
mamografiile ar trebui realizate anual. 
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În opinia dvs., cât de des ar trebui realizate mamografiile? – în funcție de RELIGIE 

 
Fig. 66. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 

30% dintre respondentele cu venituri mai mici de 1000 lei declară că nu știu cu ce frecvență se 
realizează mamografiile. 
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În opinia dvs., cât de des ar trebui realizate mamografiile? – în funcție de STAREA CIVILĂ 

 
Fig. 67. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 
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În opinia dvs., cât de des ar trebui realizate mamografiile? – în funcție de ETNIE 

 
Fig. 68. ** precizie scăzută din cauza bazei mici 
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Ați fost vreodată să efectuați o mamografie? 

 
Fig. 69. N=1125 

Majoritatea femeilor nu și-au efectuat o mamografie. Doar 21% au răspuns afirmativ. Procentul 
celor care și-au efectuat este mai mare în mediul urban, decât în mediul rural. 

Ați fost vreodată să efectuați o mamografie? – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 70.  
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La recomandarea cui ați făcut mamografia? 

 
Fig. 71. N=241, respondente care au făcut o mamografie 

Cele mai multe respondente și-au efectuat mamografia la recomandarea medicului de familie, 
doar 34% la recomandarea altui medic și 17% la recomandarea altcuiva. 
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La recomandarea cui ați făcut mamografia? – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 72. Diferența până la 100% reprezintă NS/NR 

66% dintre respondentele din regiunea Nord-Est au realizat mamografia la recomandarea 
medicului de familie. Un procent mai mic (25%) se regăsește în regiunea Sud-Vest Oltenia, în 
această regiune, femeilor le-a fost recomandată mamografia, în mai mare măsură, de către alt 
medic (45%). Mamografiile realizate la recomandarea altui medic sunt mai puțin răspândite in 
Nord-Est (13%). 
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Unde ați efectuat mamografia? 

 
Fig. 73. N=241, respondente care au făcut o mamografie 

Mai mult de jumătate din respondente și-au făcut mamografia în localitatea în care locuiesc. 
Totuși, lucrurile se nuanțează dacă luăm în calcul mediul de rezidență. 91% din femeile care 
locuiesc în rural, s-au deplasat în altă localitate pentru a realiza procedura. 

Unde ați efectuat mamografia? – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 74. Diferența până la 100% este reprezentată de NS/NR 

În ceea ce privește locația efectuării mamografiei, cele mai mari procente se înregistrează în 
București-Ilfov (87%) și Vest (70%). De remarcat faptul că 70% dintre respondentele din Sud-
Muntenia și-au realizat mamografia în alta localitate. Un procent apropiat (65%) se regăsește și în 
Sud-Vest Oltenia. 
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Clinica unde ați efectuat mamografia aparținea sistemului de sănătate … 

 
Fig. 75. N=241, respondente care au făcut o mamografie 

56% au ales să efectueze mamografia într-o clinică din sistemul de stat de sănătate și 44% în 
sistemul privat. 

Clinica unde ați efectuat mamografia aparținea sistemului de sănătate … - în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 76. Diferența până la 100% este reprezentată de NS/NR 

Cele mai mari procente de respondente care au efectuat mamografia într-o clinică ce aparținea 
sistemului de sănătate de stat se regăsesc în Sud-Vest Oltenia (80%) și Nord-Est (68%). Sistemul 
privat este folosit cu precădere în Sud-Muntenia (67%).  
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Când ați efectuat ultima mamografie? 

 
Fig. 77. N=241, respondente care au făcut o mamografie 

Cele mai multe dintre respondente au declarat că au realizat mamografia mai demult. 
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Când ați efectuat ultima mamografie? – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 78. Diferența până la 100% este reprezentată de NS/NR 

Cele mai multe dintre respondente și-au efectuat ultima mamografie mai demult, indiferent de 
regiune. 
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Din momentul în care v-ați programat până când ați efectuat examinarea cât timp a durat? 

 
Fig. 79. N=241, respondente care au făcut o mamografie 

32% dintre respondente au declarat că au așteptat câteva zile dintre momentul în care s-au 
programat până când și-au realizat examinarea. Un procent cumulat de 8% a susținut că a durat o 
lună sau mai mult de o lună. 
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Din momentul în care v-ați programat până când ați efectuat examinarea cât timp a durat? – în 
funcție de REGIUNE 

 
Fig. 80. Diferența până la 100% reprezintă NS/NR 

36% dintre respondentele care locuiesc în Sud-Est declară că între momentul programării și 
examinare a trecut o săptămână și 46% câteva săptămâni. 
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Care a fost rezultatul mamografiei? 

 
Fig. 81. N=241, respondente care au făcut o mamografie 

Pentru majoritatea respondentelor care și-au efectuat o mamografie, rezultatul a fost negativ. Un 
procent de 6% a declarat că acesta a fost pozitiv și 1% fals pozitiv. 

Care a fost rezultatul mamografiei? – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 82. Diferența până la 100% este reprezentată de NS/NR 

Pentru majoritatea respondentelor rezultatul mamografiei a fost negativ. Pentru un procent de 
23% din regiunea Sud-Est rezultatul a fost pozitiv.  

91%

6%

1%

2%

Negativ

Pozitiv

Fals pozitiv

NS/NR

92%

6%

0%

87%

8%

0%

97%

0%

0%

100%

0%

0%

73%

23%

0%

100%

0%

0%

90%

10%

0%

87%

4%

9%

Negativ

Pozitiv

Fals pozitiv

Bucuresti - Ilfov

Centru

Nord - Est

Nord - Vest

Sud - Est

Sud - Muntenia

Sud - Vest Oltenia

Vest

92%

6%

1%

2%

89%

6%

2%

3%

Urban

Rural



   
 

  
 

74 

În cât timp ați primit interpretarea rezultatelor? 

 
Fig. 83. N=241, , respondente care au făcut o mamografie 

Conform răspunsurilor declarate, interpretarea rezultatelor a fost rapidă. 45% le-au primit imediat 
și 36% în câteva zile. 
 
În cât timp ați primit interpretarea rezultatelor? – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 84. Diferența până la 100% este reprezentată de NS/NR 

În Sud-Vest Oltenia și în București-Ilfov se regăsesc cele mai mari procente pentru primirea 
rezultatelor imediate (65%, respectiv 60%). 
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Cât ați plătit cu aproximație pentru mamografie? 

 
Fig. 85. N=241, , respondente care au făcut o mamografie 

49% dintre respondente au declarat că mamografia a fost gratuită. 10% susțin că au achitat maxim 
100 lei și 9% peste 200 lei. 
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Cât ați plătit cu aproximație pentru mamografie? – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 86. Diferența până la 100% este reprezentată de NS/NR 

Cel mai mare procent de mamografii care au fost gratis (68%) se regăsește în regiunea Nord-Vest, 
urmând apoi regiunea Sud-Vest Oltenia cu un procent de 65%. 
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Când urmează să efectuați următoarea mamografie? 

 
Fig. 87. N=241, , respondente care au făcut o mamografie 

Cele mai multe dintre femei (42%) au susținut că nu își vor mai face mamografii. Un procent 
cumulat de 2% au afirmat că vor realiza procedura luna aceasta sau luna viitoare. 
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Când urmează să efectuați următoarea mamografie? – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 88. Diferența până la 100% este reprezentată de NS/NR 

70% dintre respondentele din Sud-Muntenia au declarat că nu își vor mai efectua o mamografie.  
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ÎNTREBĂRI SCREENING 

 
 
Dacă ați primi astăzi o invitație de participare la un screening pentru cancerul mamar, ați fi 
dispusă să participați? 

 
Fig. 89. N=1125 

Un procent cumulat de 68% din femei sunt dispuse să participe la un screening pentru cancer 
mamar. Femeile din mediul rural sunt dornice, într-o mai mare măsură, să participe la program, 
decât cele din mediul rural.  
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Dacă ați primi astăzi o invitație de participare la un screening pentru cancerul mamar, ați fi 
dispusă să participați? – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 90. Diferența până la 100% este reprezentată de NS/NR 
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Dacă ați primi astăzi o invitație de participare la un screening pentru cancerul mamar, ați fi 
dispusă să participați? – în funcție de OCUPAȚIE 

 
Fig. 91. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 

Majoritatea femeilor angajate (74% procent cumulat) și-au exprimat dorința de a participa la 
screening-ul pentru cancerul mamar. Un procent cumulat de 30% dintre respondentele care 
beneficiază de pensie nu ar participa la un astfel de program. 
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Dacă ați primi astăzi o invitație de participare la un screening pentru cancerul mamar, ați fi 
dispusă să participați? – în funcție de EDUCAȚIE 

 
Fig. 92. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 

În ceea ce privește analiza pe nivelul de educație, un procent cumulat de 70% dintre cele cu studii 
superioare ar participa la screening. 
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Dacă ați primi astăzi o invitație de participare la un screening pentru cancerul mamar, ați fi 
dispusă să participați? – în funcție de VENIT 

 
Fig. 93. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Dacă ați primi astăzi o invitație de participare la un screening pentru cancerul mamar, ați fi 
dispusă să participați? – în funcție de RELIGIE 

 
Fig. 94. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Dacă ați primi astăzi o invitație de participare la un screening pentru cancerul mamar, ați fi 
dispusă să participați? – în funcție de STAREA CIVILĂ 

 
Fig. 95. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Dacă ați primi astăzi o invitație de participare la un screening pentru cancerul mamar, ați fi 
dispusă să participați? – în funcție de ETNIE 

 
Fig. 96. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Cu cât timp înainte ar trebui să primiți invitația pentru a putea participa? 

 
Fig. 97. N=1125 

33% au susținut că ar putea participa la program, dacă ar primi invitația cu o săptămână înainte. 
Un procent mai mic, de 4%, a răspuns că ar fi nevoie de mai mult timp. 
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Cu cât timp înainte ar trebui să primiți invitația pentru a putea participa? – în funcție de 
REGIUNE 

 
Fig. 98. Diferența până la 100% reprezintă NS/NR 

Respondentele din toate regiunile ar prefera mai degrabă să primească invitația pentru a participa 
la screening mai degrabă cu 2-3 săptămâni înainte.  
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Cu cât timp înainte ar trebui să primiți invitația pentru a putea participa?– în funcție de 
OCUPAȚIE 

 
Fig. 99. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 

35% dintre femeile angajate și 34% dintre cele casnice sunt de părere că ar fi în regulă să 
primească invitația cu o săptămână înainte. 
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Cu cât timp înainte ar trebui să primiți invitația pentru a putea participa?– în funcție de 
EDUCAȚIE 

 
Fig. 100. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 

37% din respondentele cu studii superioare și cele cu postliceală, tot cu o săptămână înainte ar 
dori să primească invitația. 
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Cu cât timp înainte ar trebui să primiți invitația pentru a putea participa?– în funcție de VENIT 

 
Fig. 101. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 

  

12%

25%

17%

10%

5%

30%

8%

33%

19%

11%

4%

25%

8%

39%

19%

12%

5%

17%

6%

34%

26%

19%

3%

12%

8%

30%

21%

25%

4%

12%

15%

30%

24%

15%

0%

15%

20%

27%

21%

9%

2%

21%

2-3 zile

O săptămână

2-3 săptămâni

O lună

Mai mult

NS/NR

Maxim 1.000 lei (N=115)

1.001 – 2.000 lei (N=254)

2.001 – 3.000 lei (N=238)

3.001 – 4.000 lei (N=189)

4.001 – 6.000 lei (N=138)

Peste 6.000 (N=**33)

NS/NR (N=158)



   
 

  
 

92 

Cu cât timp înainte ar trebui să primiți invitația pentru a putea participa?– în funcție de RELIGIE 

 
Fig. 102. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Cu cât timp înainte ar trebui să primiți invitația pentru a putea participa?– în funcție de STAREA 
CIVILĂ 

 
Fig. 103. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Cu cât timp înainte ar trebui să primiți invitația pentru a putea participa?– în funcție de ETNIE 

 
Fig. 104. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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V-ați dori ca această invitație să conțină o programare concretă? 

 
Fig. 105. N=1125 

Majoritatea dintre femei doresc ca invitația să conțină o programare concretă. 

V-ați dori ca această invitație să conțină o programare concretă? – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 106.  
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V-ați dori ca această invitație să conțină o programare concretă?– în funcție de OCUPAȚIE 

 
Fig. 107. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 

 
V-ați dori ca această invitație să conțină o programare concretă?– în funcție de EDUCAȚIE 

 
Fig. 108. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 

Majoritatea (77%) dintre respondentele angajate și-ar dori ca invitația sa conțină o programare 
concretă. În ceea ce privește educația 39% dintre respondentele cu școală primară doresc ca 
invitația să conțină programare. 
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V-ați dori ca această invitație să conțină o programare concretă?– în funcție de VENIT 

 
Fig. 109. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 

 
V-ați dori ca această invitație să conțină o programare concretă?– în funcție de RELIGIE 

 
Fig. 110. **precizie scăzută din cauza bazelor mici  
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V-ați dori ca această invitație să conțină o programare concretă?– în funcție de STAREA CIVILĂ 

 
Fig. 111. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 

 
V-ați dori ca această invitație să conțină o programare concretă?– în funcție de RELIGIE 

 
Fig. 112. **precizie scăzută din cauza bazelor mici  
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Ce tipuri de informații ați dori să conțină invitația? Răspuns multiplu 

 
Fig. 113. N=1125 

Cea mai importantă informație pe care respondentele și-ar dori să o conțină invitația este locul 
unde se va realiza investigația. 

 
  

78%

66%

63%

54%

3%

12%

Unde se va realiza investigatia

Modul concret de realizare a
investigatiei

Timpul necesar pentru realizarea
investigatiei

Detalii generale despre campanie

Altceva

NS/NR

80%

64%

62%

51%

3%

12%

75%

70%

66%

59%

3%

12%
Urban

Rural



   
 

  
 

100 

Ce tipuri de informații ați dori să conțină invitația? Răspuns multiplu – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 114. Diferența până la 100% reprezintă NS/NR 

Pentru 94% dintre respondentele din zona Nord-Vest locația unde se va realiza investigația este o 
informație importantă, procent mai mic (52%) se înregistrează în Nord-Est. Majoritatea 
respondentelor din Nord-Vest (81%) declară că ar dori ca invitația să conțină modul de realizare a 
investigației. Majoritatea persoanelor din regiunea Nord-Vest consideră timpul necesar pentru 
investigație (84%) și detaliile generale despre campanie (84%) sunt informații importante de 
menționat în invitație. 
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Ce tipuri de informații ați dori să conțină invitația? Răspuns multiplu – în funcție de OCUPAȚIE 

 
Fig. 115. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Ce tipuri de informații ați dori să conțină invitația? Răspuns multiplu – în funcție de EDUCAȚIE 

 
Fig. 116. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Ce tipuri de informații ați dori să conțină invitația? Răspuns multiplu – în funcție de VENIT 

 
Fig. 117. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Ce tipuri de informații ați dori să conțină invitația? Răspuns multiplu – în funcție de RELIGIE 

 
Fig. 118. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Ce tipuri de informații ați dori să conțină invitația? Răspuns multiplu – în funcție de STAREA 
CIVILĂ 

 
Fig. 119. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Ce tipuri de informații ați dori să conțină invitația? Răspuns multiplu – în funcție de ETNIE 

 
Fig. 120. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Cât timp ați fi dispus să alocați pentru o astfel de investigație? 

 
Fig. 121. N=1125 

36% ar fi dispuse să aloce cât timp e necesar pentru o astfel de investigație. 

Cât timp ați fi dispus să alocați pentru o astfel de investigație?– în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 122. Diferența până la 100% reprezintă NS/NR 

Mai mult de jumătate dintre femeile din regiunea Sud-Est (54%) ar aloca oricât timp este necesar 
pentru investigație și un procent mai mic de 25% dintre acestea din regiunea Nord-Vest.  
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Cât timp ați fi dispus să alocați pentru o astfel de investigație?– în funcție de OCUPAȚIE 

 
Fig. 123. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Cât timp ați fi dispus să alocați pentru o astfel de investigație?– în funcție de EDUCAȚIE 

 
Fig. 124. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Cât timp ați fi dispus să alocați pentru o astfel de investigație?– în funcție de VENIT 

 
Fig. 125. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Cât timp ați fi dispus să alocați pentru o astfel de investigație?– în funcție de RELIGIE 

 
Fig. 126. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Cât timp ați fi dispus să alocați pentru o astfel de investigație?– în funcție de STAREA CIVILĂ 

 
Fig. 127. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Cât timp ați fi dispus să alocați pentru o astfel de investigație?– în funcție de ETNIE 

 
Fig. 128. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Care este distanța maximă pe care ați fi dispusă să vă deplasați pentru a realiza această 
investigație? 

 
Fig. 129. N=1125 

29% au declarat că nu ar fi dispuse să se deplaseze pentru o astfel de investigație și doar un 
procent mic (7%) a afirmat că s-ar deplasa cât ar fi necesar. 
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Care este distanța maximă pe care ați fi dispusă să vă deplasați pentru a realiza această 
investigație? – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 130. Diferența până la 100% reprezintă NS/NR 

În regiunea Nord-Est, 44% dintre respondente nu sunt dispuse să se deplaseze pentru investigație. 
În București- Ilfov, 44% ar fi dispuse să se deplaseze maxim 10 km. 
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Care este distanța maximă pe care ați fi dispusă să vă deplasați pentru a realiza această 
investigație? – în funcție de OCUPAȚIE 

 
Fig. 131. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 

13% dintre pensionare s-ar deplasa maxim 50 km pentru realizarea investigației. 
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Care este distanța maximă pe care ați fi dispusă să vă deplasați pentru a realiza această 
investigație? – în funcție de EDUCAȚIE 

 
Fig. 132. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 

Mai multe de jumătate (55%) dintre persoanele cu educație primară nu ar fi dispuse să se 
deplaseze pentru investigație. 
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Care este distanța maximă pe care ați fi dispusă să vă deplasați pentru a realiza această 
investigație? – în funcție de VENIT 

 
Fig. 133. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Care este distanța maximă pe care ați fi dispusă să vă deplasați pentru a realiza această 
investigație? – în funcție de RELIGIE 

 
Fig. 134. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Care este distanța maximă pe care ați fi dispusă să vă deplasați pentru a realiza această 
investigație? – în funcție de STAREA CIVILĂ 

 
Fig. 135. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Care este distanța maximă pe care ați fi dispusă să vă deplasați pentru a realiza această 
investigație? – în funcție de ETNIE 

 
Fig. 136. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Dacă ați dori să vă informați despre aceste investigații, care sunt primele surse pe care le-ați 
consulta? Răspuns multiplu 

 
Fig. 137. N=1125 

Cea mai mare parte a respondentelor ar dori să se informeze despre aceste investigații prin 
medicul de familie sau medicul specialist. Sursa consultată în mai mică măsură este radioul. 
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Dacă ați dori să vă informați despre aceste investigații, care sunt primele surse pe care le-ați 
consulta? Răspuns multiplu – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 138. Diferența până la 100% reprezintă NS/NR 

Televizorul este considerat o sursă importantă de informare, cu precădere în regiunea Nord-Est 
(53%) și in regiunea Sud-Vest Oltenia (54%). Un procent de 33% dintre respondentele din 
București-Ilfov au menționat internetul ca sursă de informare. 40% dintre respondentele din Sud-
Muntenia declară că ar consulta asistenta medicală pentru informații despre investigații. Cadrele 
medicale sunt considerate surse importante pentru informare. Procente mai mici (59%) se 
regăsesc in Centru pentru consultarea medicului de familie și 27% pentru consultarea medicului 
specialist. 
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Dacă ați dori să vă informați despre aceste investigații, care sunt primele surse pe care le-ați 
consulta? Răspuns multiplu – în funcție de OCUPAȚIE 

 
Fig. 139. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 

Internetul este folosit într-o mai mare măsură (47%) ca și sursă de informare, de către persoanele 
angajate. 
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Dacă ați dori să vă informați despre aceste investigații, care sunt primele surse pe care le-ați 
consulta? Răspuns multiplu – în funcție de EDUCAȚIE 

 
Fig. 140. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 

51% dintre respondentele casnice consideră televizorul o sursă de informare. Un procent de 78% 
dintre pensionare au menționat medicul de familie 
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Dacă ați dori să vă informați despre aceste investigații, care sunt primele surse pe care le-ați 
consulta? Răspuns multiplu – în funcție de VENIT 

 
Fig. 141. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 

Medicul de familie este prima sursă la care ar apela cu privire la informarea despre investigație, 
indiferent de nivelul de venit. De menționat faptul că 56% dintre femeile cu un venit mai mic de 
1000 de lei ar folosi televizorul ca sursă de informare. Internetul ar fi utilizat cu precădere de către 
persoanele cu venituri mai ridicate 54% - 4001-6000 lei.   

56%

7%

3%

29%

83%

51%

3%

5%

38%

17%

6%

33%

74%

50%

3%

6%

37%

26%

8%

34%

75%

51%

3%

7%

31%

44%

5%

21%

80%

60%

4%

4%

35%

54%

4%

25%

75%

59%

2%

7%

30%

58%

3%

21%

76%

52%

3%

3%

47%

26%

3%

24%

82%

49%

1%

4%

Televizor

Internet

Radio

Asistenta medicală

Medic de familie

Medic specialist

Alta

NS/NR

Maxim 1.000 lei (N=115)

1.001 – 2.000 lei (N=254)

2.001 – 3.000 lei (N=238)

3.001 – 4.000 lei (N=189)

4.001 – 6.000 lei (N=138)

Peste 6.000 lei (N=**33)

NS/NR (N=158)



   
 

  
 

127 

Dacă ați dori să vă informați despre aceste investigații, care sunt primele surse pe care le-ați 
consulta? Răspuns multiplu – în funcție de RELIGIE 

 
Fig. 142. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Dacă ați dori să vă informați despre aceste investigații, care sunt primele surse pe care le-ați 
consulta? Răspuns multiplu – în funcție de STAREA CIVILĂ 

 
Fig. 143. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Dacă ați dori să vă informați despre aceste investigații, care sunt primele surse pe care le-ați 
consulta? Răspuns multiplu – în funcție de ETNIE 

 
Fig. 144. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Legat de stabilirea detaliilor pentru investigația în sine, care este metoda de informare pe care o 
preferați? Răspuns multiplu 

 
Fig. 145. N-1125 

Telefonul este metoda de informare pe care respondentele o preferă în ceea ce privește stabilirea 
detaliilor pentru investigație. Scrisoarea a fost amintită de 43% dintre acestea și email-ul de 16%. 
Mai puțin amintită a fost aplicația ca metodă de informare (3%).  
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Legat de stabilirea detaliilor pentru investigația în sine, care este metoda de informare pe care o 
preferați? Răspuns multiplu – în funcție de REGIUNE 

 
Fig. 146. Diferența până a 100% reprezintă NS/NR 

În zona Nord-Vest, 54% dintre respondente ar dori stabilirea detaliilor pentru investigație printr-o 
scrisoare. 92% dintre respondentele din zona Sud-Muntenia ar prefera stabilirea detaliilor prin 
telefon. În zona București-Ilfov 31% ar prefera să primească informații printr-un email. 
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Legat de stabilirea detaliilor pentru investigația în sine, care este metoda de informare pe care o 
preferați? Răspuns multiplu – în funcție de OCUPAȚIE 

 
Fig. 147. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 

Majoritatea femeilor preferă să stabilească detalii pentru investigație prin telefon, indiferent de 
ocupație. De menționat faptul că mai mult de jumătate (53%) dintre femeile casnice ar prefera 
scrisoarea ca metodă de informare și 28% dintre cele angajate ar alege emailul.  
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Legat de stabilirea detaliilor pentru investigația în sine, care este metoda de informare pe care o 
preferați? Răspuns multiplu – în funcție de EDUCAȚIE 

 
Fig. 148. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Legat de stabilirea detaliilor pentru investigația în sine, care este metoda de informare pe care o 
preferați? Răspuns multiplu – în funcție de VENIT 

 
Fig. 149. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Legat de stabilirea detaliilor pentru investigația în sine, care este metoda de informare pe care o 
preferați? Răspuns multiplu – în funcție de RELIGIE 

 
Fig. 150. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Legat de stabilirea detaliilor pentru investigația în sine, care este metoda de informare pe care o 
preferați? Răspuns multiplu – în funcție de STAREA CIVILĂ 

 
Fig. 151. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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Legat de stabilirea detaliilor pentru investigația în sine, care este metoda de informare pe care o 
preferați? Răspuns multiplu – în funcție de ETNIE 

 
Fig. 152. **precizie scăzută din cauza bazelor mici 
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